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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2023 

 
Aos 29 dias do mês de abril de 2023, às 10h, iniciou-se a primeira reunião ordinária do 

Conselho Gestor do Fundo Municipal de Habitação de Interesse Social do ano de 2023, na 

sala de reunião da Secretaria Adjunta de Habitação, convocada através da publicação no 

Diário Oficial do Município do dia 17 de maio de 2023, cuja pauta é: 1) prestação de 

contas do Gestor do Fundo Municipal de Habitação de Interesse Social-FMHIS do 

ano de 2022 e 2) composição e posse do Conselho de Habitação para o biênio 

2023/2024. Primeira chamada dos membros do Conselho ocorreu às 10h, estando presentes 

os seguintes membros: Sra. Ana Lucia Ribeiro da Conceição – Titular da Secretaria 

Adjunta de Habitação, Sr. Milton Silva de Azevedo – Suplente da Secretaria Adjunta de 

Habitação, Sra. Jancileide Rocha Morgado – Titular do Sindipetro-NF e o Vereador 

Rudneli das Neves Coutinho – Titular da Câmara Municipal de Macaé. Verificou-se que o 

quórum era suficiente e teve início a reunião. A presidente do CMHIS, Sra. Ana Lucia 

Ribeiro da Conceição, iniciou a reunião saudando a todos e em especial aos novos 

membros presentes, os representantes da Secretaria de Desenvolvimento Social, Direitos 

Humanos e Acessibilidade Sr. Michel Cardoso Pessanha e do Conselho Regional do 

Serviço Social 7ª Região Norte Fluminense Sr. Jaques Cavalcante, e entregou a cada 

conselheiro uma cópia do Relatório Anual de Gestão do ano de 2022 do FMHIS para a 

deliberação e aprovação por parte dos conselheiros. Foi proposto que o relatório fosse lido 

item por item e após a leitura de cada item a assembleia apresentasse as suas 

dúvidas/críticas até a aprovação ou rejeição do item, por parte dos conselheiros. Feito isto 

se chegou ao formato final do relatório, devidamente aprovado pelo Conselho, que será 

impresso para que o Presidente do FMHIS possa apor a sua assinatura e providenciar a 

publicação da respectiva resolução. Em seguida foi explicado que em função da demora da 

Secretaria de Desenvolvimento Social Direitos Humanos e Acessibilidade em indicar os 

nomes dos seus representantes para o mandato no CMHIS do biênio 2023/2024, em 

resposta ao ofício Semhab 1005/2023, de 7 de março de 2023, não aconteceu a publicação 



do Decreto, com a nova composição do CMHIS. Nada mais sendo dito foi encerrada a 

reunião. 

 

 

Membros que participaram da reunião  

 

Membros do Conselho Gestor do FMHIS 

Ana Lúcia Ribeiro da Conceição – Titular da Secretaria Adjunta de Habitação 

Jancileide Rocha Morgado – Titular do Sindipetro-NF  

Antonio Jaques Rocha Cavalcante - Conselho Regional do Serviço Social 7ª Região Norte 

Fluminense 

Michel Cardoso Pessanha – Suplente da Secretaria Desenvolvimento Social, Direitos 

Humanos e Acessibilidade 

Milton Silva de Azevedo – Suplente da Secretaria Adjunta de Habitação 

Vereador Rudneli das Neves Coutinho – Titular da Câmara Municipal de Macaé 

 

Membros do FMHIS 

José Cláudio Machado da Luz – Tesoureiro do FMHIS 

 

 

 


